

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН
АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 96 (5926)

16

МАЯ

1978 года

Газета издается

с 24 ноября 1951 года

ВТОРНИК

Цена 2 коп.

Интервью

ПО ОПЫТУ ЭСТОНСКИХ КОЛЛЕГ

УЖЕ СТАЛИ традиционными проводимые совещания директоров предприятий электротехнической промышленности страны. Нынешний совет директоров проходил в столице Эстонской ССР — городе Таллине. Поделиться опытом работы, обсудить насущные проблемы в древний Таллин приехал 21 руководитель предприятия. В работе совета принял участие и директор Ангарского электромеханического завода Геннадий Борисович Белкин. Корреспондент газеты попросил рассказать его о своих впечатлениях.

— Какова была повестка дня этого совета?

— В основном обсуждался один вопрос: функциональный стоимостной анализ промышленных изделий, выпускаемых на предприятиях отрасли. Суть вопроса в следующем. Каждое изделие, создаваемое человеком, несет какую-то конкретную функцию. Например, автомобиль перевозит людей, ручкой мы пишем и т. д. Анализируя эту потребность, можно вычислить надежность изделий, а значит, найти необходимый материал для изготовления. Скажем, совсем необязательно делать ручку из нержавеющей стали. Так и в производстве. Мы должны учитывать этот фактор особенно при изготовлении металлоемких изделий. Подсчитано, что сегодня можно на 25—30 процентов уменьшить материалоемкость многих изделий. Это со-

крашает трудоемкость при изготовлении, уменьшается расход материалов.

— Что делается в этом направлении на Ангарском электромеханическом заводе?

— У себя на заводе мы постоянно занимаемся вопросами экономии. К примеру, по рекомендациям наших специалистов заводы-изготовители поставляют теперь нам универсальный гнутый перфорированный профиль взамен поставляемого ранее проката. В результате вес изделий, выпускаемых АЭМЗ, уменьшился на 20 процентов. Ведем также подготовку к уменьшению габаритов щитов управления. Их высота с 2400 миллиметров уменьшится до 2200 мм. А это тоже экономия металла.

— Несколько слов о самом совете директоров.

— Прежде всего хочется отметить деловую атмосферу, царившую в тот день. Совет директоров проходил на Таллинском

электротехническом заводе имени М. И. Калинина. Завод относительно молод, но с богатыми трудовыми традициями, сильным кадровым составом. Нам было что перенять у эстонских коллег. В частности, понравилась организация инструментального производства, особенно их твердосплавный инструмент. Таллинцы поделились с нами технологией изготовления и образцами этого инструмента. Надеемся успешно применять его у себя.

— Ваши впечатления о древнем Таллине. Об олимпийском Таллине. Ведь там в 1980 году будет проходить Олимпийская регата.

— К слову сказать, я впервые был в столице Эстонии, так что впечатления самые свежие. К будущей Олимпиаде Таллин готовится очень серьезно. Воздвигаются на берегу Финского залива красивые спортивные комплексы. Старый город постепенно превращается в музей средневекового зодчества. Вырастают новые микрорайоны. Ну и, конечно, нельзя было не отметить то огромное внимание, какое уделяет городской исполнительный комитет организации культурного досуга таллинцев. Построены многочисленные кинотеатры, театры, десятки уютных кафе, баров, ресторанов, варьете, различные клубы. Чувствуется, что отдых горожан — одна из главных забот городских властей.

НЬЮ-ЙОРК. Генеральный прокурор штата Алабама У. Баксли обратился в верховный суд штата с требованием назначить новую дату казни Дж. Харриса — молодого борца за гражданские права негров, томщегося в камере смертников по сфабрикованному обвинению. Этот шаг властей свидетельствует о том, что, несмотря на протесты американской и мировой общественности, реакция намерена физически расправиться с Харрисом, осмелившимся выступить против угнетения американских негров и расовой дискриминации.



МАПУТУ. Новый удар по карателям режима Смита нанесли патриоты Зимбабве. Они провели успешную операцию против гарнизонов расистов в районе Иньянга на востоке страны. По сообщению радиостанции «Голос Зимбабве», каратели понесли потери в живой силе и технике. Боевые действия патриотов Зимбабве ведутся сейчас по всей Родезии, в том числе в предместьях Солсбери.

ТЕГЕРАН. Здесь опубликовано официальное правительственное заявление по поводу волнений, которые имели место в последние дни в Иране. Правительство подчеркивает, что оно намерено впредь использовать «всю свою власть» для пресечения волнений и наказания их инициаторов. По данным местной печати, эти волнения, которые носили антиправительственный характер, произошли в 23 городах страны и сопровождались столкновениями с полицией и армейскими подразделениями.

ДЕЛИ. Массовая однодневная забастовка протеста против наступления на права профсоюзов и роста цен состоялась в индийской столице. Она проводилась по призыву крупнейших профсоюзных объединений страны.

АММАН. По поступившим сюда сообщениям, израильские власти начали строительство в пустыне Негев новой тюрьмы, предназначенной для арабских политзаключенных. В настоящее время в израильских тюрьмах томится свыше 5 тысяч арабов, арестованных за участие в борьбе против произвола оккупантов.

РИО-ДЕ-ЖАНЕЙРО. Победой закончилась 23-дневная голодовка пятнадцати политических узников одной из тюрем бразильского города Ресифи. Власти удовлетворили их требования об улучшении условий содержания. Голодовка политических заключенных вызвала широкое движение протеста в стране.

ПЕРВЫЕ В ОБЛАСТИ И ГОРОДЕ

Переходящее красное знамя Упрполиграфиздата Иркутского облисполкома вновь, уже третий квартал подряд, осталось у ангарских полиграфистов. За первый квартал этого года они снова вышли победителями в социалистическом соревновании типографий области. План по выпуску валовой продукции выполнен на 111,1 процента, а реализация продукции и производительность труда составили 111 процентов.

Коллектив городской типографии стал первым и в городе среди предприятий своей группы. Ему вручено переходящее красное знамя бюро городского комитета КПСС и исполкома городского Совета народных депутатов.

Л. МУТИНА.

УДОСТОЕНЫ НАГРАД

Указом Президиума Верховного Совета СССР за успехи, достигнутые в выполнении плана 1977 года и принятых социалистических обязательств на 3-й год 10-й пятилетки, 30 труженников ангарской стройки удостоены высоких правительственных наград: ордена Трудовой Славы 3-й степени, медалей «За трудовую доб-

лесть» и «За трудовое отличие».

Недавно в зале Дворца культуры «Современник» собрались машинисты экскаваторов, формовщики заводов железобетонных изделий, водители автомашин, грузчики, электросварщики, маляры, бетонщики, монтажники, Родина высоко оценила труд маши-

нистов экскаваторов СМУ-7 В. К. Редькина и К. Л. Иванова, наградив орденами Трудовой Славы 3-й степени.

Прославленный бригадир монтеров пути УМа Т. И. Сорокина, бригадир монтажников СМУ-1 М. И. Стариков получили ордена Трудовой Славы 3-й степени. Аплодисментами встретил зал Л. Т. Тихонозу — бригадира маляров СМУ-5, Л. П. Шатохину — бригадира дробильщиков предприятия нерудных мате-

риалов, молодого мастера СМУ-2 В. И. Петрова, слесаря треста ВХМ А. И. Крошторфа. Им также были вручены ордена и медали.

Замечательный трудовой энтузиазм, мобилирующий силы, придает работе наших славных труженников неустанный заряд энергии и инициативы. Этот знаменательный день навсегда останется в сердце каждого, кто здесь был.

Т. КОБЕНКОВА.

ПРЕМИИ ТЕХИНФОРМАТОРАМ

БОЛЬШУЮ работу по научно-технической информации, пропаганде и обмену опытом проводят техинформаторы, референты, корреспонденты и работники передвижных библиотек объединения «Ангарскинефтеоргсинтез». Перед майскими праздниками здесь были подведены итоги деятельности всей службы НТИ в первом квартале. За три месяца в объединении внедрено 337 заимствованных новшеств с экономическим эффектом 501 тысяча рублей.

Проведено 284 лекции и доклада на технические темы. Их прослушали 4913 человек. На 119 семинарах побывали 19800 человек, проведено 85 дней новатора, 89 экскурсий. Для распространения научно-технических достижений и передового опыта объединения нефтехимики подготовили и направили для публикаций 9 статей, 10 информлисток, 211 информкарт, опубликовали 2 технические странички. По запросам родственных предприятий подготовлено и отправлено 64 комплектов технической документации.

Решением администрации и профсоюзного комитета объединения выявлены победители. Они стали в своих подгруппах коллективы нефтеперерабатывающего завода, лаборатории обслуживания условий труда (ЛОУТ) и цеха гитовой продукции. За активное участие в организации научно-технической информации, проведение мероприятий по научно-технической пропаганде и обмену передовым опытом 42 работника службы НТИ награждены денежными премиями.

И. КНЯЗЕВ.



В ремонтно-механическом цехе РМЗ производственного объединения «Ангарскинефтеоргсинтез» токарь кавалер ордена Трудового Красного Знамени Лев Евлампиевич Никифоров — один из ветеранов, отдавший 24 года трудовой и общественной деятельности своему заводу. Фото И. АМОСОВА.



18 лет назад окончил ремесленное училище Валентин Иванович Маркин. Сейчас он один из лучших специалистов в цехе бутиловых спиртов завода гидрирования. Работая старшим машинистом, он активно участвует в соцсоревновании. Об этом свидетельствуют знак победителя соцсоревнования и звание ударника коммунистического труда.

Фото И. АМОСОВА.

НОВОЕ — В ПРОИЗВОДСТВО

ЗАДАЧИ службы научно-технической информации Ангарского керамического завода — постоянно содействовать специалистам завода в отборе и использовании технических новшеств, способствующих улучшению технологических процессов, качества, продукции, обеспечивать нормативно-технической документацией, передавать собственные достижения на другие предприятия. Завод ежегодно осуществляет подписку на издания отраслевого института и ряда других институтов, информация которых необходима нашим специалистам.

Специалисты в свою очередь, понимая, что информация способствует развитию творческой активности, относятся со всей серьезностью к ее изучению. Со стороны администрации завода уделяется внимание постановке информационно-технической работы. Для этого создана группа референтов-экспертов. Это высококвалифицированные специалисты. Референты свои обязанности по научно-технической информации совмещают с выполнением обязанностей по основной должности. Регламент работы референтов-экспертов установлен приказом по за-

воду. Два раза в месяц проводится день референта. Специалисты, освобожденные в эти дни от основных обязанностей на определенное количество часов, просматривают информацию, отбирают нужные для производства новшества, дают свои рекомендации в тетради референта о необходимости внедрения новшества в производство. Потом предложения референтов обсуждаются на заседании техсовета, где и выносятся окончательные решения о необходимости внедрения. Если нужна дополнительная техническая документация, на нее посылается запрос.

В 1977 году на заводе был объявлен смотр-конкурс на лучшую постановку работы по научно-технической информации. За период смотра-конкурса было отправлено 20 материалов для опубликования в отраслевой институт и Иркутский центр научно-технической информации. По 17 новшествам сделан запрос на дополнительную информацию и техдокументацию. По опубликованным материалам на завод поступило много запросов. На такие разработки, как «фугеровка шаровых мельниц резиновыми материала-

ми», «дробилка для рыхления мерзлых глин» авторов Гребенюка Ю. Л., Бебнева В. А., Данилова В. Н., только заводом отправлено 40 комплектов чертежно-конструкторской документации, часть вопросов передана в ЦНТИ для ответа на запросы.

В работе службы есть свои трудности, особенно в обеспечении нормативно-технической документацией. Не всегда приходит техническая документация по нашим запросам как с родственных предприятий, так и из межотраслевых центров научно-технической информации, существуют трудности в получении копий изобретений. Есть внутривозовские недоработки, и план работы на 1978 год составлен с учетом тех недостатков, которые предстоит ликвидировать.

Служба научно-технической информации завода стремится к тому, чтобы каждый специалист всегда был знаком со всем новым, передовым в той области производства, по той теме, над которой он работает.

В. НЕСТЕРОВИЧ,
инженер научно-технической информации Ангарского керамического завода.

НА СЪЕЗДЕ НОВАТОРОВ

Около 1400 делегатов из всех республик, краев и областей нашей страны собрались 4 апреля 1978 года в Большом Кремлевском дворце на V съезде Всесоюзного общества изобретателей и рационализаторов, который подвел итоги работы со времени IV съезда, наметил программу работы на ближайшие годы. Среди делегатов съезда — крупные советские ученые, инженеры, Герои Советского Союза и Социалистического Труда, лауреаты Государственных премий и премий ВОИР, ответственные работники министерств и ведомств, представители партийных и общественных организаций, заслуженные изобретатели и рационализаторы.

Делегаты съезда ВОИР тепло встретили членов правительства, почетных гостей съезда. В работе форума рационализаторов приняли участие гости из брат-

ских социалистических стран: Болгарии, Венгрии, ГДР, Кубы, Монголии, Польши, Румынии, Чехословакии, Югославии, а также Финляндии.

От Иркутской области на съезд были избраны 13 делегатов. На съезде выступило 53 оратора, а также гости из зарубежных стран. Продолжительными аплодисментами встретили присутствующие приветствие ЦК КПСС V съезду ВОИР, которое огласил секретарь ЦК КПСС тов. И. В. Капитонов. С отчетным докладом выступил председатель ЦС ВОИР Сафонов Г. К. Сказал, что новаторы страны будут и впредь идти в первых рядах борцов за технический прогресс, внесут достойный вклад в решение задач 1978 года и 10-й пятилетки. В первые два года 10-й пятилетки эффективность технического творчества трудящихся значительно возросла, сэкономлено материальных трудо-

вых и финансовых ресурсов более чем на 10,2 миллиарда рублей.

После съезда делегаты разъехались по своим областям, краям и республикам. Ставятся новые задачи, проводятся слеты и активы рационализаторов, на которых принимаются решения завершить создание рационализаторского фонда десятой пятилетки в четыре года. На Иркутской ТЭЦ-10 за два года (1976 и 1977) от внедрения рационализаторских предложений получена экономия 550 тысяч рублей, внедрено в производство более 815 рационализаторских предложений. Рационализаторы ТЭЦ-10 продолжают отчислять в Фонд мира 10 процентов от авторских вознаграждений. Эта интернациональная помощь уже составила на сегодня 10565 рублей.

И. ЕФИМОВ,
председатель совета ВОИР ТЭЦ-10, делегат V съезда ВОИР, член ЦС ВОИР.

1. Итоги поездки Л. И. Брежнева по городам Сибири и Дальнего Востока.
2. Ближний Восток — горячая точка планеты.
3. Маоизм вчера и сегодня (политика маоистов после XI съезда КПК и I сессии ВСНП пятого созыва).
4. Советско-западногерманские отношения — главный фактор мира на европейском континенте.
5. СССР — США: диалог продолжается.
6. Африканский Рог, проблемы и решения.

РЕКОМЕНДУЕМАЯ ЛИТЕРАТУРА

К ТЕМЕ 1.
Об итогах поездки Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева в районы Сибири и Дальнего Востока. «Коммунист», 1978, № 6, стр. 11—12.
Выступления товарища Л. И. Брежнева во время поездки в районы Сибири и Дальнего Востока. «Коммунист», 1978, № 6, стр. 13—28.
Пребывание т. Л. И. Брежнева в Иркутске. «Восточно-Сибирская правда», 1978, 4 апреля.
К ТЕМЕ 2.
Выполняя решения XXV съезда КПСС, Советское государство множит усилия в деле достижения

справедливого урегулирования ближневосточной проблемы, укрепления европейской безопасности. «За рубежом», 1978, № 9, стр. 2—5.
Египет: авантюризм в политике, хаос в экономике. «За рубежом», 1978, № 2, стр. 14—15.
Арабский народ Палестины под игом сионистов: без земли, без крова, без прав. «За рубежом», 1978, № 5, стр. 14—15.
Алов О. Б. В агонии сепаратной дипломатии. «Новое время», 1978, № 19, стр. 8—9. Туники политики Каира: экономический хаос, обнищание масс, просчеты словора с сионизмом. «За рубежом», 1978, № 19, стр. 14—16.

К ТЕМЕ 3.
ТАСС. К советско-китайским от-

ПРИМЕРНАЯ ТЕМАТИКА

БЕСЕД И ПОЛИТИНФОРМАЦИЙ ПО ВОПРОСАМ МЕЖДУНАРОДНОГО

ПОЛОЖЕНИЯ НА МАЙ — ИЮЛЬ 1978 года.

ношениям. «Правда», 1978, 21 марта.
Принципиальная позиция СССР. «Новое время», 1978, № 3, стр. 14.
Ильин М. А. Маоизм вчера и сегодня. Заметки о политике маоистов после XI съезда КПК. М. «Знание», 1977, стр. 64.
Васильев В. Что стоит за решениями сессии ВСНП. «Новое время», 1978, № 15, стр. 12—14.
Завершение сессии ВСНП. «Правда», 1978, 7 марта.
Китай: прежняя политика под прикрытием лозунгов о переменах. «За рубежом», 1978, № 9, стр. 17—19.
К ТЕМЕ 4.
Визит в Федеративную Республику Германии. «Правда», 1978, 6—8 мая.
Совместная Декларация, Соглашение о развитии и углублении долгосрочного сотрудничества СССР и ФРГ в области экономики и промышленности. «Правда», 1978, 7 мая.

Коммюнике о пребывании Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева в Федеративной Республике Германии. «Правда», 1978, 8 мая.
Ответы Л. И. Брежнева на вопросы еженедельника социал-демократической партии Германии «Форвертс». «Правда», 1978, 4 мая.
СССР—ФРГ: плодотворные связи, хорошие перспективы. «За рубежом», 1978, № 19, стр. 4.
Крамниев Д. Важная встреча в нужное время. «За рубежом», 1978, № 18, стр. 5—6.
К ТЕМЕ 5.
Во имя мира на земле. Советский Союз в борьбе за мир и сотрудничество народов (Сб. документов) к. 2. М. Политиздат, 1977, 598 стр.
Подавляющее большинство американцев считают улучшение отношений с Советским Союзом настоятельной необходимостью для сохранения и углубления разрядки.

«За рубежом», 1978, № 15, стр. 2—3.
Разрядка и новое американское правительство. «За рубежом», 1978, № 16, стр. 10—11.
Катин Ю. Полезные переговоры. «Новое время», 1978, № 18, стр. 10.
Попов Е. И. СССР—США. История взаимоотношений и перспективы сотрудничества. М., «Знание», 1976, 64 стр.
К ТЕМЕ 6.
Софинский В., Хазанов А. Африканский Рог в стратегии империализма. «Новое время», 1978, № 8, стр. 4—6.
К положению на Африканском Роге. «Правда», 1978, 18 марта, 20 марта.
Африканский Рог. Замечают следы. «Новое время», 1978, № 11, стр. 12.
Цапкин Ю. Огаденский котел. «Новое время», 1978, № 9, стр. 15.
Контрнаступление эфиопской армии в Огадене. «За рубежом», 1978, № 8, стр. 4.
ГК КПСС.

СТО ПЕСЕН КОМПОЗИТОРА БОРИСА БЕЛОВА

В 1954 ГОДУ пришел Борис Иванович Белов на работу в Ангарский Дворец пионеров и школьников. Собственно, никакого Дворца еще не было. Были две скромные комнаты в одной из городских школ, отведенные под пионерскую работу среди учащихся города. И был у этого «дворца» директор — Ксения Федоровна Васильева. Больше никого и ничего не было. Вторым работником стал Б. И. Белов.

Было это 24 года назад. Немалый срок для молодого города, правда? И все эти годы приходит ежедневно Борис Иванович во Дворец пионеров — обучает юных музыкантов, создает ансамбли и оркестры, готовит номера к утренникам и вечерам, к елкам и слетам. Многие его воспитанники пошли по стопам своего учителя: стали музыкальными работниками, окончили или учатся в училищах искусств, в культурно-просветительных учебных заведениях.

Но есть еще одна сторона в жизни и деятельности Бориса Ивановича Белова, которая заполняет его до-

суг, а главное — его душу. Это музыкальное сочинительство. Более 100 песен создал Б. И. Белов на слова В. Стародумова, М. Сергеева, И. Новокрещенных и других поэтов: «Марш саперов», «Байкал седой», «Рыбачья колыбельная», «Песня о юном партизане», «Песенка-чудесенка», «Песня таежника».

Второй «том» сочинений ангарского композитора — инструментальная музыка. Это более ста пьес.

Его песни посвящены в основном родному краю, пионерам, которые наполняют веселым гулом большой дом на Московской улице (одна из песен так и называется — «Дом на Московской»), и, конечно, родному городу.

Ангарский вальс,
ангарский вальс весенний,
и звездопад, и тихую зарю,
и добрый взгляд, и это воскресенье
тебе на память, друг мой, я дарю.

Эта песня уже много лет остается популярной в на-

шем городе и исполняется на многих концертах.

В эти весенние дни, когда столько песен звучит вокруг, во Дворце пионеров состоялся творческий вечер Б. И. Белова. В нем участвовали многие творческие коллективы Дворца пионеров, клубов города, исполнились многие произведения именинника. Со словами приветия к нему обратились хор Дворца пионеров, кукольный театр «Ангарский Петрушка», детский хор «Колокольчик», народный вокальный ансамбль «Весна», хор Дворца культуры нефтехимиков и многие другие.

Ветеран культпросветработы в Ангарске, Борис Иванович Белов и сегодня в строю. Каждое утро он спешит на занятия, на уроки. А в час досуга по-прежнему сочиняет новые мелодии. Это будут новые песни, оркестровые пьесы, музыка для танцев. И, как всегда, они доставят исполнителям и слушателям радость, ибо пишутся от души.

Л. БЕСПРОЗВАННЫЙ.

ЗА ЧИСТОТУ!

СЛУЖБОЙ горсанэпидстанции была проведена проверка санитарного состояния в некоторых магазинах, столовых, кафе и ресторанах. Проверка показала, что руководители большинства предприятий торговли и общественного питания старательно, со знанием дела относятся к содержанию в хорошем санитарном состоянии помещений, где хранятся и реализуются продукты питания. К таким руководителям можно отнести директора магазина № 77 орса нефтехимиков М. П. Шатунову, директора магазина № 4 «Радуга» орса строителей Г. Н. Жукову, директора магазина № 23 «Чайка» Л. М. Иваненко. Хорошо поставлено дело в санитарном отношении в столовой № 30 строителей, где директором Т. С. Телина.

На фоне хорошо убранной территории дворов магазинов и столовых неприглядную картину представляют переполненные мусором контейнеры, которые своевременно не вывозятся службой коммунального хозяйства города. Скопление

мусора в теплый период — это грубое нарушение санитарных правил. Коммунальщики факт несвоевременного вывоза мусорных контейнеров объясняют поломкой сразу шести автомашин. Но в данном конкретном случае время не ждет, так как с наступлением тепла разносчики инфекций — мухи не должны иметь питательной среды. Мусор сейчас с территории предприятий торговли и питания должен вывозиться незамедлительно. Коммунальщики обязаны со всей серьезностью относиться к санитарной очистке города.

Следует отметить, что санитарно-дезинфекционная служба в данное время проводит соответствующую работу. Но этого, конечно, недостаточно. Здесь необходимо участие всех заинтересованных в этом организаций, всего населения города.

Нельзя, например, безразлично относиться к таким явлениям, когда любители выпить собираются прямо у продовольственных киосков и устраивают поиски оставшейся после себя мусор. А ведь действия таких маршутчиков с санитарных правил должны осуждаться всеми окружающими. Настала пора к таким нарушителям применять штрафные санкции. Надо общими усилиями сделать наш Ангарск еще чище.

Л. ТОЛСТОЯ,
общественный санитарный инспектор.

СПРАШИВАЮТ — ОТВЕЧАЕМ...

ГРУППА читателей обратилась в редакцию с просьбой разъяснить порядок работы участкового врача. На это письмо редакция попросила дать ответ городской отдел здравоохранения.

Согласно положению основными задачами участкового врача-терапевта являются: оказание квалифицированной лечебной помощи населению всего участка как в поликлинике, так и на дому, проведение профилактических мероприятий среди населения, направленных на снижение заболеваемости.

В процессе медицинского обслуживания больных в поликлинике и на дому участковый врач-терапевт проводит систематическое наблюдение и активное лечение больных до их выздоровления или госпитализации, привлекает общественный актив на участке для оказания помощи больным на дому и организации дежурств у постели больного, занимается санитарно-просветительной работой среди населения участка.

График врача-терапевта для работы на участке и в поликлинике строится в зависимости от численности и состава населения на участке. В среднем для работы в поликлинике отводится от 2 часов 30 минут до 3 часов 30 минут и для помощи на дому — от 3 до 4 часов еже-

дневно, в том числе и в субботах.

Работа участкового врача-терапевта объединенной больницы строится по системе чередования. Периодичность и длительность работы участкового врача-терапевта в стационаре устанавливается в зависимости от местных условий, но не менее трех месяцев в каждые 2 года. Во время работы в стационаре врач-терапевт полностью освобождается от работы в поликлинике и на участке. По окончании срока работы в стационаре участковый врач обязательно возвращается на работу в поликлинику для продолжения медицинского обслуживания населения своего участка.

Ю. КАЗАНЦЕВ,
инспектор горздравотдела.

И БЕДА ОТСТУПИЛА

Бедя пришла в наш дом неожиданно — заболела дочь, девочка 14 лет. Дважды мы вызвали «скорую», ей делали укол и уезжали, а мы оставались со своим горем, со своей бедой.

Девочке лучше не становилось, и я решила пойти с ней в детскую городскую больницу № 1. Принял нас врач Томилов Владимир Григорьевич. Он очень внимательно выслушал меня, осмотрел дочь, сказал ободряющие слова. И мы оба прониклись полным доверием к этому незнакомому человеку.

А потом потекли длинные дни и недели обследования, консультирования и лечения. Бедя отступила, девочка стала поправляться. Через 2 месяца ее выписали. И конечно, я хочу сказать очень много хороших слов о враче Томилове. Какое счастье, что именно к нему я пришла, именно он лечил дочь. Огромное спасибо вам, доктор!

Л. ХОДЧЕНКОВА,
ангарчанка.

ЧЬЯ СЛУЖБА И ОПАСНА, И ТРУДНА

В отделе внутренних дел прошел профессиональный конкурс «Наши будни». Часовые порядки — работники ангарской милиции проявили немало выдумки, старания и организованности, чтобы провести этот конкурс по-деловому и в то же время увлекательно и интересно, в лучших традициях теперь уже забытого КВН.

На старт вышли 8 команд — каждая со своей эмблемой, со своим девизом и приветствием. Были здесь и остроумные детективы, и шуточные песни, и стихи, написанные к этому празднику. Однако главным все-таки оставалась про-

фессия — участники конкурса состязались в знании уставов, уголовного права, в умении водить машину и т. д.

— В нашей милиции стличные борцы, — с удовлетворением отметил после очередного вида программы обладатель Кубка мира Халим Гареев. Именно ему было доверено судейство по самбо.

Были, однако, и курьезы. Представитель команды ГАИ не смог, например, дать правильные ответы по правилам уличного движения. Но в целом конкурс можно назвать настоящим праздником, и его организаторов следует поздравить с успехом. Такого, гвароят, не было со дня создания ангарской милиции.

До позднего вечера в спортивном зале СК «Ермак», где проходил конкурс, шла напряженная борьба, звучала музыка, царил веселье. Участников праздника приветствовали коллективы художественной самодеятельности, пионеры школ города.

На снимках: ● команда ГАИ; ● танец регулировщик в исполнении ансамбля бального танца ДК нефтехимиков.

Фото В. МАКСУЛЯ.

В МУЗЫКАЛЬНОЙ ШКОЛЕ № 2, расположенной в 207-м квартале, идут переводные и выпускные экзамены. В этом году школу заканчивают 45 мальчиков и девочек. Наиболее одаренные из них будут поступать в училище искусства, на музыкальный факультет Иркутского педагогического института, музыка станет их профессией.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

Многие выпускники станут клавишниками. Нуждаются в таких активными участниками художественной самодеятельности. Музыка будет их верным спутником в жизни. На место выпускников придут новые ребята.

В настоящее время в школе идет прием заявлений и консультации к новому набору на отделения фортепиано, народных инструментов (баян, аккордеон, домра), струнно-смычковое (скрипка, виолончель), духовое (труба, кларнет), хоровое. Со второго года обучения на всех отделениях предусмотрено изучение фортепиано как дополнительного инструмента.

В нашей области, как и по всей стране, не хватает специалистов-преподавателей по виолончели, домре, трубе,

специалистах и многочисленных инструментальных ансамблях и оркестрах. Закончив струнно-смычковое и духовое отделения, ребята смогут поступить в училище искусства и стать преподавателями, работать в ансамблях и оркестрах. Обучение в музыкальной школе платное — 1 руб. 50 коп. в месяц на всех отделениях, кроме фортепиано и баяна, где плата за обучение зависит от заработной платы родителей. 30 и 31 мая в школе приемные экзамены. Все ребята, которые любят музыку, могут принять участие в конкурсных вступительных экзаменах. Добро пожаловать!

Т. СТАРИКОВА,
директор ДМШ № 2.



